
Зоран Лутовац: Веома добри односи Београда и Подгорице
среда, 22 фебруар 2012 13:45

Амбасадор Србије у Црној Гори Зоран Лутовац оценио је да су односи између Београда
и Подгорице "веома добри".

  

"Укупни односи Србије и Црне Горе, када би се упоређивали са односима које друге
државе имају са својим суседима, могли би се означити као веома добри", рекао је
Лутовац у интервјуу за подгорички интернет сајт "Порталаналитика".

  

Лутовац је оценио да има "много простора" за унапређивање тих односа у свим
областима.

  

Амбасадор је навео "побољшање саобраћајне инфраструктуре, валоризацију капацитета
Луке Бар од стране предузећа у Србији, јачање сарадње у области пољопривреде,
трговине, туризма и повећање инвестиција".

  

Према речима Лутовца, требало би очекивати успостављање директног платног промета
између две земље и међусобно уважавање фито-санитарних и ветеринарских
докумената.

  

Грађани Србије и Црне Горе, како је оценио Лутовац, очекују да обе државе учине све
што могу да им олакшају комуникацију, кретање, пословање или регулисање
административних потреба.

  

Као један од начина да се олакша положај грађана, Лутовац је навео увођење
институције двојног држављанства.
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"Званична Подгорица ће сама одлучити да ли је то за њу прихватљив начин. Суштина је
да се грађанима олакша, а не да им се компликује положај", рекао је Лутовац.

  

Амбасадор Србије је казао да његова земља као један од приоритета има одговоран
однос према положају Срба у другим државама, па и у Црној Гори.

  

"Србија при томе уважава Црну Гору и све државе са којима комуницира на ту тему и
има у виду да што су односи међу државама бољи на свим пољима, то је лакше и
решавање питања положаја и права Срба", казао је Лутовац.

  

Он је рекао да би "било добро и за Србију" ако Црна Гора у јуну ове године почне
преговоре за приступање земље Европској унији.

  

"То би било добро и за Србију, јер сваки позитивни корак суседа олакшава позицију и
саме Србије. И обрнуто, сваки помак Србије добар је и за Црну Гору и друге земље у
региону", казао је Лутовац.

  

(Блиц)
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